11Iro

AMmsa: Jlusza
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.03.2005 10:42:19

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 07.03.2005 20:03:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/8208/answer/8209




YBaxkaemas JIuza! Hedpocknepos, cMopIuBaHue TOYEK MOKET PAa3BUTHCS BCIIEOCTBUE OIUTEILHO
TEKyIIero XpOHNYECKOr0 BOCIIaJIeHUs, IPYU NaTOJIOTUH [T0YEeYHOU apTepUy, TP UMMYHHO-
nponudepaTUBHBIX 3a00JIeBAHUSX MTOYEK (TIIoMepyIoHedpPHT), TyOepKyne3e moyek. [IpuyuH 04eHb

MHOTO0, BaM He00X0quMO BBHISICHUTD IPUYUHY COBMECTHO CO CBOMM JIeHalllM BpaydoM. [TummmTe, eciu
OynmyT elre BOIIPOCHI.



